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Ata da reunião ordinária do Conselho de Curadores da Universidade Federal da 
Bahia realizada no dia 03.10.2023.

Aos 03 (três) dias do mês outubro do ano 2023 (dois mil e vinte três), às 11 (onze) horas, 
reuniu-se, na Sala dos Conselhos do Palácio da Reitoria, o Conselho de Curadores da 
Universidade Federal da Bahia, em caráter ordinário, sob a presidência do Conselheiro 
Roberto José Meyer Nascimento, com a participação dos seguintes Conselheiros: 
Milton Correia Sampaio Filho, Claudiani Waiandt, Josias Cardoso de Sena, Horácio 
Nelson Hastenreiter Filho e Bárbara Coelho Neves; como convidado, participou da 
reunião o Sr. Jeronimo Rosário Tanan Pereira, da Coordenadoria de Controle Interno 
(CCI). Havendo quórum, o Presidente declarou aberta a sessão e, não havendo 
manifestações no expediente, imediatamente, ingressou na Ordem do Dia, através do item 
01: Apreciação da indicação do servidor técnico-administrativo Jeronimo Rosário 
Tanan Pereira como Coordenador de Controle Interno da UFBA. O Senhor 
Presidente informou que a convocação para a presente reunião foi motivada pela 
urgência no atendimento de uma demanda da Controladoria Geral da União, no que tange 
à indicação do Coordenador de Controle Interno da Universidade Federal da Bahia, 
esclarecendo que o ex-Coordenador fora exonerado, a pedido, e o servidor técnico- 
administrativo Jeronimo Rosário Tana Pereira tem exercido essa função, interinamente, 
desde então; a fim de regularizar essa situação, o Gabinete da Reitoria, por meio do 
processo n.° 23066.065879/2023-71, indicou o nome do servidor Jeronimo Pereira para 
assumir o cargo em comento. Franqueada a palavra para manifestações, o Conselheiro 
Josias Sena felicitou a indicação, em especial, por se tratar de um servidor técnico- 
administrativo em educação, categoria da qual faz parte; destacou o currículo profissional 
do servidor Jeronimo, com vasta experiência na área, ao tempo em que externou sua 
preocupação com a carência de pessoal para a Coordenadoria de Controle Interno, que, 
no seu entendimento, carece de um olhar mais cuidadoso, no que tange à ampliação do 
seu quadro de recursos humanos. Com a palavra, o servidor Jeronimo Pereira se 
apresentou ao pleno daquele Conselho, fazendo um retrospecto da sua trajetória 
profissional, tendo atuado nas áreas de contabilidade pública, auditoria e fiscalização e 
controles; oportunamente, pontuou que o setor de Auditoria Interna da UFBA enfrenta o 
desafio de conseguir atender todas as exigências da CGU relacionadas ao contexto da 
Universidade com uma equipe composta por somente quatro pessoas, dentre as quais, 
uma recém-ingressa no Setor; informou ainda que já  existe uma articulação com a 
Administração Central, no sentido de recompor esse quadro de pessoal, na medida do 
possível. O servidor Jeronimo concluiu sua fala pontuando que a CGU tem solicitado 
que a UFBA cumpra o mínimo necessário de trabalhos de auditoria, ressaltando que, hoje, 
a Universidade está bem distante desse mínimo. Continuamente, os (as) Conselheiros (as) 
Horácio Filho, Bárbara Neves, Claudiani Waiandí e Milton Filho parabenizaram a 
indicação do nome do servidor Jeronimo Pereira para ocupar o referido cargo, ao tempo 
em que enfatizaram a importância de se pensar e discutir novas estratégias de 
recomposição de recursos humanos não somente para a Coordenação de Controle Interno, 
mas para os demais órgãos/unidades universitárias da Universidade, seja através de 
remanejamento interno de pessoal e/ou liberação de novos códigos de vagas; o
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42 Conselheiro Milton Filho pontuou que a Universidade precisa debater o melhor uso da
43 sua inteligência em todas as suas pessoas, de modo a desenvolver sua capacidade de
44 adaptação às novas situações e potencializar o aprendizado ágil, em sentido global. O
45 servidor Jerônimo informou que o Gabinete lhe concedera total autoridade para compor
46 a equipe da CCI, ressaltando o desafio que tem encontrado nesse processo, apesar da boa
47 disposição da PRODEP em acatar essas demandas, haja vista a dificuldade em se
48 encontrar servidores capacitados na área e que estejam em disponibilidade, na UFBA,
49 para assumir esse trabalho. Continuamente, o Senhor Presidente, em consonância às falas
50 que o antecederam, parabenizou o servidor indicado e informou que enviará, em nome
51 daquele Conselho, uma Moção direcionada ao Magnífico Reitor, reforçando a
52 necessidade de ampliação do quadro de pessoal da CCI; em seguida, procedeu à leitura
53 do parecer, favorável à indicação do servidor Jerônimo Rosário Tanan Pereira para ocupar
54 o cargo de Coordenador de Controle Interno da UFBA, sendo aprovado por unanimidade.
55 Não havendo mais a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença e colaboração de
56 todos e deu por encerrada a sessão, da qual, eu, Munique Hevelyn Rodarte Ribeiro,
57 Secretária ad hoc, lavrei a presente Ata, a ser devidamente assinada, com menção a sua
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